
会場：袋井東コミュニティセンター（参加者 32人）

≪アンケート回答≫ （回答者数 26人）

回答数 割合

1 3.3%

11 36.7%

8 26.7%

8 26.7%

2 6.7%

30 100.0%

※複数回答を再掲しているため回答者数と回答数に誤差があります。（②+③３人、③+④１人）

アンケート結果について

項 目（ごみ袋を値上げすることについて）

①賛成（手数料が１枚30円でも仕方ない）

②値上げは仕方ないが１枚30円は高すぎる

③条件付きで賛成

④値上げすること自体に反対

⑤どちらでもない・未回答

①賛成（手数料が１枚

30円でも仕方ない）
3%

②値上げは仕方ないが

１枚30円は高すぎる
36%

③条件付きで賛成
27%

④値上げすること自体

に反対
27%

⑤どちらでもない・未回答
7%



≪賛成の条件・その他のご意見≫

・ごみを分別して出すように協力する。
・有料化の前に雑紙や剪定枝の回収、生ごみ処理機購入補助などをしてはどうか。

・市がごみ処理コスト削減に努力することが先だ。

・値上げ前に市として努力した実績を示してほしい。
・周りの人たちと相談しないと判断できない。
・市民の意見を反映するなら市民の投票で決めればいい。

・ごみ処理の有料化と温暖化対策は分けて考えるべき。

・値上げを論点にすると問題がそれだけになってしまう。まず有料化の可否を問

 うこと。次に金額の妥当性を問うこと。
・３ヶ月前の選挙で一切話題になっていない。市民には突然の提案だ。結論あり

 きの議論・誘導はするな。

・手数料収入の使途を明らかにすること。ごみを減らすためのPR不足で努力が

 足りない。

・主役は市民、責任も市民。市民が努力する行動や姿勢が大切。R4年度は有料化

 せずに、ごみ減量の目標値を市民に示して自助努力してもらい、達成できなけ

 ればR5年度から有料化したらどうか。

・有料化による不法投棄の増加が心配。適度な負担が大切ではないか。

・他市町との差が大きすぎる。段階的に値上げしてはどうか。

・市民にごみ分別の教育を徹底してもらいたい。


